

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: **Jan STRNAD**

Vedoucí bakalářské práce: **Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.**

Akademický rok: **2019/2020**

**Téma bakalářské práce: ANALYSIS OF CURRENT RELATIONS BETWEEN NATO AND RUSSIA**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

**Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:**

Bakalářská práce studenta Jana Strnada se věnuje tématu analýze vztahů mezi NATO a Ruskou federací. Téma je součástí dlouhodobého zájmu o problematiku mezinárodních vztahů bakalanta. Práce je členěná na teoretickou a praktickou část. V teoretické části autor popisuje samotné hlavní aktéry, kterým se věnuje ve své práci, a to NATO, Rusko a Turecko. Závěrem teoretické části autor celou kapitolu zhodnocuje, určuje metody dalšího zkoumání a vytyčuje cestu dalšího hodnocení a analýzy. Oceňuji autorův strízlivý a objektivní pohled na předkládanou problematiku. Praktické části se autor věnuje samotné analýze vztahů Ruska a Turecka a NATO. Zejména v této době je aktuální právě analýza turecké armády a její bezpečnostní politiky. Autor velmi přehledně a se znalostmi dějin a aktuálního vývoje mezinárodní politiky analyzuje jednotlivé vytknuté jevy. Každá analytická kapitola má vlastní

dílčí závěr. V samotném závěru dílčí závěry sumarizuje a konstatuje, že cíle bakalářské práce byly splněny. Autor k práci přistupoval aktivně a samostatně. Oceňuji jeho hluboké znalosti mezinárodní politiky a schopnost jejich objektivní analýzy. Výběr literatury překračuje požadavky na tento typ závěrečných prací. Úroveň bakalářské práce hodnotím jako výbornou a doporučuji k ústní obhajobě. Nemám žádných otázek, neboť vše bylo zpracováno do bakalářské práce autorem.

***Kontrola plagiátorství:***

Bakalářská práce prošla kontrolou plagiátorství – **není plagiát.**

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **A – výborně**

V Uherském Hradišti dne: 20. června 2020

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

